1. TIlycrtb snementsl BbiGOpKH X7, ..., X, UMeloT pacnpesnenenue P,(X; = —1) =p, P, (X1 =2)=1—-p
¢ mapametpoMm p € [0,1]. HaiiTu oleHKy MeTofa MOMEHTOB [Jisl apaMeTpa p MO BTOPOMY MOMEHTY.

2. dBasietcsi qM, B ycsoBHsX 3agaud 1, oueHka (8 — X3)/9 HecMelleHHON? COCTOSITENbHON?

3. [IlycTb anemeHTH BBIGOPKH X7, ..., X, UMEIOT [IOKa3aTeJbHOE paclpefieseHue ¢ napaMeTpoM «. fBasercs
J1 oLeHKa {/1/X acMMNTOTHYECKH HOPMaJbHOH OLEHKOH /s mapameTpa r/a? Ecau «ia», To ¢ Kakum
Ko3(reHTOM?

4. TIlycTb smeMeHTbl BBIOOPKH X1, . .., X, HMEIOT paBHOMEpHOe paclpesiesieHHe Ha oTpe3ke [0, 40+1], rue 0 >
—1/3. HaiiTu oueHKy MaKCHUMaJbHOTO NpaBaononotusi § mapamerpa 0.

5.  IlycTb snemeHTsl BEIGOPKH X1, ..., X, o0beMa n > 2 uMeloT pacnpejesenue [lyaccona c mapameTpom A.
a) dsasiorcs qu ouenkd X, (X1 + X2)/2 u X mapamerpa A\ HeCMELIEHHBIMU? COCTOSITEJbHBIMHU?

6) CpaBHUTb BCe TPH OLEHKH B CPeLHEKBAAPaTHUECKOM CMBICIIE.

6.* Haiitu OMII s napametpa p W3 3anauu 1 ¥ MokaszaTh, YTO OHA COBMAJAeT C OLEHKOH MeTOla MOMEHTOB,
N0JIy4eHHOH 110 IePBOMY MOMEHTY.

Pamuans cTyneHTa Howmep rpynmnsl
1 2 3 4 5a 56 6

1. TIlyctb snementsl BbIGOPKH X7, ..., X, UMewT pacnpenenenne P,(X; =1)=1—p, Py(Xi=-2)=0p
¢ napametpoM p € [0,1]. HaiiTu oleHKy MeTofa MOMEHTOB [Jis IapaMeTpa p MO TPETbeMy MOMEHTY.

2.  SBasiercs s, B ycaoBHsiX 3anauu 1, ouenka (X2 — 1)/2 HecMeleHHOH? COCTOSITENbHOM?

3. [Ilyctb anemeHTHl BBIOOPKH X1, ..., X, UMeOT paBHOMepHOe pacrnpeneseHue Ha orpeske [0, 0]. SBasiercs

<\ 4 . .
am oueHka (2X)" acHMNTOTHYECKHM HOpMaJsbHOM oueHKod mast mapamerpa 64? Ecan «1a», To ¢ Kakum
Ko3(prureHTOM?

4. [Ilyctb ssemeHTHl BbIOOPKH X71,..., X, UMEOT paBHOMEpHOe pacrpeneseHHe Ha oTpeske [0 + 1, 260 + 2],
rie 6 > —1. HaliTu oleHKy MakcHMaJsbHOTo npasjonono6ust # napamerpa 6.

5.  IlycTb snementsl BeIGOpKH X7,..., X, o6bema n > 3 UMeloT pacnpefesneHue bepHyniu ¢ nmapamerpom p.
a) fsasiorcs au oueHkd Xo, (Xo + X3)/2 u X mapamerpa p HECMELIEHHBIMU? COCTOSITEJbHBIMU?

6) CpaBHMTb BCe TPH OLEHKH B CPeLHEKBAAPaTHUECKOM CMBICIIE.
6.* TIlyctb snemeHTbl BeIOOPKH X71,..., X, HMEIT paBHOMepHOe pacmpejeseHue Ha oTpeske [0, f]. Haiitu

npenes npu k — oo (B CMbICJe CXOIUMOCTH MOYTH HaBEpHOe) T0CJEN0BATENBbHOCTH OLEHOK MeTOoAa
MOMEHTOB [J/151 TapameTpa ), MoJy4eHHBIX 110 k-My MOMEHTY.

Pamunus cTygeHTa Howmep rpynmsl




[Tyctb smemeHTH BEIGOPKH X1, ..., X, UMeloT pacnpenenenne Py(X; = —=2) =p, P, (X1 =-1)=1—-p
¢ mapamerpoM p € [0, 1]. HaliTu oleHKy MeToga MOMEHTOB /sl TapaMeTpa p MO BTOPOMY MOMEHTY.

2. SBasiercs au, B ycsoBHsxX 3agadd 1, ouenka (X4 — 1)/15 HecMelleHHOH? COCTOSTENbHON?

3. Ilyctb anementsl BBIGOPKH X7,...,X, HUMeloT pacnpenenenue [lyaccona ¢ mapamerpom A. fBasercs
nv ouenka (X)~ acMMNTOTHYECKH HOPMAaJbHOH oueHKoi anst napametpa A°? Ecan «aa», To ¢ Kakum
Ko3(hrHeHTOM?

4. TIlycTb s3meMeHTbl BBIOOPKH X1, . .., X, HMEIOT paBHOMEpHOE paclpe/ieieHHe Ha oTpe3ke [0+2, 460], rue 0 >
2/3. Ha#Tu oleHKY MakCHMaJbHOTO MpaBnonofobus ¢ napamerpa 6.

5.  IlycTb 31emeHTH BHIGOPKH X7, ..., X, oO6bemMa n > 4 UMelOT HOpMaJIbHOE paclpefesieHre ¢ napaMeTpaMu
aul.

a) Sasiores qu oueHkd X3, (X3 + X4)/2 u X mapameTtpa a HeCMeIeHHBIMH? COCTOSITENbHBIMHU?
6) CpaBHUTb BCe TPH OLEHKH B CPeIHEKBAJpPaTHUECKOM CMBICIE.

6.* TlycTb asemeHTH BBIGOPKH X7, ..., X, HMEIOT paBHOMepHOe pacrpeneseHne Ha otpeske [0, #]. Ilokasars,

4TO OLleHKa MeTOfla MOMEHTOB /151 NapameTpa ¢, nosyueHHas 10 NITOMY MOMEHTY, SIBJISIeTCS CMelleHHOH.
Pamuaus cTygeHTa Howmep rpynmnel
1 2 3 4 da 96 6

1. Ilycts snemeHTH BHIOGOPKH X1,..., X, HMeloT pacrnpenesnenue Pp(X; = -3) =1—p, P(X;=1)=p
¢ napametpoM p € [0, 1]. Ha#iTi oueHKy MeTona MOMEHTOB [Jisl TapaMeTpa p IO TPEeTbeMy MOMEHTY.

2.  dsasercs s, B ycjoBusix 3anauu 1, onenka (9 — X?2)/8 HeCMeIIeHHOH? COCTOSITETbHON?

3. Ilyctb snemeHnTsl BBIOOPKH X7i,..., X, HMelOT OMHOMHA/NbHOE pacIlpelesieHHe C TapaMeTpamMu o H p,
rae 0 < p < 1. dsnsiercs qn ouenka (/1 — (X /5) acUMOTOTHYECKH HOPMaJbHOE OLEHKOH 1Jisi apamer-
pa v/1 —p? Ecnu «1a», To ¢ KaKUM KO3(HUITHEHTOM?

4. TIlyctb smeMeHTbl BBIOOPKH X1, . .., X, HMEIOT paBHOMEPHOE pacrpeeseHre Ha oTpeske [0, 20+3], rue 6 >
—3. Ha#itu oueHKy MakcuMaJ/bHOrO mpasnononobus 6 napamerpa 6.

5. IlycTb anemeHTHl BbIOOPKH X1, ..., X, oObeMa n > 5 MMeIOT MoKa3aTeJbHOE paclpeneseHre C napaMmeT-
pom 1/c.

a) fdsasiorcs qu oueHkd Xy, (X4 + X5)/2 u X mapamerpa o HECMEIIEHHBIMU? COCTOSATEIbHBIMHU?
6) CpaBHMTb BCe TPH OLEHKH B CPelHEKBAAPaTHUECKOM CMBICIIE.
6.* Ilyctb aneMeHTHl BBIGOPKH X7, ..., X, UMEIOT paBHOMepHOe pacrpezneseHue Ha oTpeske [0, #]. [lokasats,

k/~7 m/—
4TO Ha KaXkK[IOM 3JEMEHTapHOM MCXofe MMeeT MecTo HepaBeHcTBO V XA < VX™  nmpu k < m.

®damunus cTyneHTa Howmep rpynmsl




1. TIlyctb snemeHThl BhIGOPKH X1, ..., X, HMeloT pacnpegenenue P,(X; =0) =p, Py(X; =3)=1-p
¢ napametpoMm p € [0,1]. HaiiTu oleHKy MeTofa MOMEHTOB [Jisl apaMeTpa p MO UeTBEPTOMY MOMEHTY.

2. SBasiercs aM, B ycsoBHsxX 3agadd 1, ouenka 1 — (X3)/27 HecMelieHHOH? COCTOSATENBHON?

3. [IlycTb anemeHTH BbIOOPKU X7,..., X, HMEIOT HOPMaJbHOE paclpeieseHule ¢ napametpamu a U 1. fB-

3 /<~ o © P

JsieTcst JIM oleHKa VX acHMITOTHYECKH HOPMasbHOH OLEHKOH 1Jis mapametpa /a? Ecau «ma», 1o ¢
KaKUM KO3 PHUIIMEHTOM?

4. TIlyctb anemeHTHl BbIOOPKH X7, ..., X, HMeIT paBHOMepHOe pacrpefieseHHe Ha oTpeske [6 — 1,260 + 1],
roe 6 > —2. Haiitu oueHKy MaKCHMaJbHOTO NpaBrononobusi f napamerpa 6.

5. Ilyctb snemenTsl BeIGOpKH X7, ..., X, 00beMa n > 6 paBHOMepHO paclpezeseHbl Ha oTpeske [0, 26)].
a) Sasiorcs qu oueHkd X5, (X5 + Xg)/2 u X mapamerpa 6 HeCMELIEHHBIMH? COCTOATENbHBIMH?
6) CpaBHUTb BCe TPH OLIEHKH B CPeIHEKBAJpPaTHUECKOM CMBICIE.

6.* JloxkasaTb ¢ NOMOIIbI0 HepaBeHCTBA UeObiIéBa, UTO aCUMITOTHUECKH HECMellleHHas! OlleHKa, QHUCIEpCHs
KOTOPOH CTPEMUTCS K HYJIO, IBJSETCS COCTOSITeNbHOM.

®Pamunus crygeHTa Howmep rpynmnel
1 2 3 4 da o6 6

1. Ilycts snemeHTH BBHIOGOPKH X1,..., X, HMeloT pacrnpenesnenue Pp(X; = —-2) =1—p, Py(X; =2)=p
¢ napametpoM p € [0, 1]. Ha#iTi oueHKy MeTona MOMEHTOB /sl TapaMeTpa p IO TPETbeMy MOMEHTY.

2.  dsasercs s, B ycaoBusix 3anauu 1, ouenka (X° + 32)/64 HeCMeIIEHHOH? COCTOSITENbHOH?

3. IlycTtb anemeHTBl BBIOOPKM X7,...,X;, HMelOT pacrnpeiesneHde bepHyniu c napamerpom p. Hasercs

<\ 4 . .

am ouenka (X)© acuMnTOTHUYECKM HOpMaJbHOH oueHKoH nasi nmapamerpa pt? Ecaum «ma», To ¢ Kaknum
KO3 (UIIHEHTOM?

4. TIlyctb snemeHTsl BbIGOPKHU X1,..., X, UMEOT paBHOMEpPHOe pacrpeieseHHe Ha oTpeske [# — 1, 30 + 1],
roe 6 > —1. Haiitu oueHKy MaKCHMaJbHOTO TNpaBrononobusi # mapamerpa 6.

5.  Ilyctb snemenTH BBIGOPKH X7, ..., X, o6beMa n > 7 UMEIOT HOPMaJbHOE paclpeeseHre ¢ napaMeTpamMmu
auo?=4,
a) fasiorcs qu oueHkd Xg, (Xg + X7)/2 u X mapamerpa o HECMEILEHHBIMU? COCTOSATENbHBIMHU?
6) CpaBHMTb BCe TPH OLEHKH B CPeLHEKBAAPaTHUECKOM CMBICIIE.

6.* TIlyctb siemeHTbl BBIGOPKH X71,..., X, HMEIT paBHOMepHOe pacmpejeseHue Ha oTpeske [0, f]. Haiitu

Tpefes B CMbICJe CXOAUMOCTH T10 pacrpeeseHuio (caaboi CXOAMMOCTH) T0C/IeA0BATENBHOCTH CyYaiHBIX
n
BeJINYUH 7 (9 — X(n)) npu n — oQ.

Pamuaus cTyaeHTa Howmep rpynmsl




